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Képek
egy könyvfesztiválról

A XIV. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál szí-

nes kavalkádjából idén sem hiányoztak a Ma-

gyar Könyvtárosok Egyesületének programjai,

amelyekre –  Mándli Gyulának köszönhetõen –

néhány fényképpel emlékeztetjük a résztvevõket.

Az elõadások, beszélgetések sorát április 13-án 10 óra-

kor az Akadémiai Elektronikus Könyvtár új szótárának

bemutatója nyitotta meg. Nagy Anikó MKE fõtitkár

üdvözlõ szavait követõen Bucsi Szabó Zsolt, az Akadé-

miai Kiadó fõigazgatója beszélt a szótárak és általában

az igényes szakkönyvek kiadásának jelentõségérõl.

A II. emeleti Könyvtáros Klub 40-45 fõ befogadását teszi

lehetõve, így esetenként az érdeklõdõk egy része a folyo-

sóra szorulva hallgatta végig az elõadásokat.

Nagy várakozás elõzte meg a Magyar Periodika Kör

prezentációval kísért elõadásait, amelyken Bánkeszi
Katalin a felhasználóbarát könyvtári szolgáltatásokról

(képünk), Skaliczki Judit pedig a Portál programról be-

szélt. A sikeres rendezvény moderátora Fonyó Istvánné
fõigazgató volt.

A program részét képezte egy irodalmi performance –

ennek során Spiró György olvasta fel azokat a részeket

Fogság címû regényébõl, amelyek arról szólnak, hogyan

alapít könyvtárat Uriel, s hogyan veszíti el könyveit. A

felolvasást  két alkalommal Dés László szaxofonmûvész

improvizációja szakította meg, közben pedig Sárkány
Gyõzõ fantasztikus grafikáiban gyönyörködhetett a kö-

zönség.

A legtöbb nézõt befogadó Bartók teremben  a tekercsek-

tõl a digitális irodalomig  tekintették át elõadóink az

olvasás folyamatát, amelyben Csányi Vilmos (Kultúra,

fantázia, könyv), Buda Attila (Olvasástörténet a befoga-

dás és az elutasítás között) és Skaliczki Judit (Könyvtár-

fejlesztés, olvasáskultúra) értékes és érdekes elõadásait

Bakos Klára, az MKE elnöke moderálta.

A Könyvtáros Klub mellett idén is volt standunk, itt

szakmai bemutatkozások, találkozások, könyvdedikálá-

sok mellett  kötetlen beszélgetésekre is lehetõségük volt

a kollégáknak. A képen a szombati szakkönyvtámogatási

programról szóló kerekasztal szervezõje, Bariczné Rózsa
Mária a téma szakértõjével, Mader Bélával egyeztet.


